
39

ЗА ТЕМОЮ

"Мадяр" озвучив плани щодо ізоляції
Криму від РФ
11 червня 2026, 19:49
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Росіяни масово скасовують поїздки
до Криму через паливну кризу
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 червня 2026, 20:57
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Росіяни масово відмовляються від поїздок в Крим через дефіцит палива

Лише за останні два тижні кількість бронювань на курортах
Криму скоротилася майже на третину.

Паливна криза в тимчасово окупованому Криму почала позначатися на туристичному
сезоні. Власники готелів, гостьових будинків, виноробень та туроператори
повідомляють про різке зростання кількості скасування бронювань, пишуть росЗМІ у
понеділок, 15 червня.

Зазначається, що після початку перебоїв із паливом йде скасування поїздок. "У нас
зараз на червень анулюється 80% заброньованих заїздів, на липень - серпень - десь
50%. Є небагато нових броней, але вони на серпень - вересень", - розповіли в одній з
туристичних компаній.

Про різке зростання кількості скасування повідомляють і
представники готельного бізнесу. Так, представник
готелю у Бахчисарайському районі розповів, що за
десять днів паливної кризи кількість відмов перевищила
показник за весь минулий рік. Зараз завантаження
готелю складає близько 30% при очікуваних для червня
65-70%.

Схожа ситуація склалася у гостьових будинках під
Алуштою. За словами власників об'єктів розміщення, у
червні було скасовано близько 90% бронювань.
 
Великі курортні комплекси поки що відчувають наслідки
кризи значно слабше. Проте навіть великий бізнес уже
зіткнувся із зростанням витрат: вартість палива та продукції збільшилась на 10-15%.
 
Виноробні також попереджають про проблеми: клієнти скасовують екскурсії,
заброньовані раніше. 
 
Близько 80% відпочиваючих росіян приїжджають до Криму автомобілями, тому
ситуація з паливом залишається одним із ключових факторів для сезону. Окупаційна
"влада" обіцяє забезпечити туристів можливістю заправитися 20 літрами палива та
заявила, що нібито домовилася з АЗС про зниження вартості літра бензину на 11
рублів.

Нагадаємо, з травня ЗСУ завдали не менше 375 ударів по вантажівках, бензовозах та
іншим транспортним засобам росіян. Більше половини цих атак сталося на трасі
Новоросія, яка йде до Криму з Ростова-на-Дону через Маріуполь та Мелітополь.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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